顺利办信息服务股份有限公司 关于股东股份解除质押暨再质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

顺利办信息服务股份有限公司(以下简称"本公司")接到本公司股东连良 桂先生的通知,获悉连良桂先生将其持有的本公司部分股份解除质押并进行了再 质押,具体情况如下:

一、股东股份解除质押的基本情况

股东名称	是否为第 一大股东 及一致行 动人	解除质押股数(股)	质押开始 日期	解除质押 日期	质权人	本次解除 质押占其 所持股份 比例
连良桂	是	8, 000, 000	2017年12 月6日	2018年11 月30日	大连银行股 份有限公司 天津分行	6. 22%
连良桂	是	8, 000, 000	2017年12 月6日	2018年11 月30日	大连银行股 份有限公司 天津分行	6. 22%
合计		16, 000, 000				12. 45%

注:上表中存在个别数据加总后与汇总数存在尾差情况,系数据计算时四舍五入造成。

二、股东股份质押的基本情况

1、股东股份质押基本情况

股东名称	是否为第一 大股东及一 致行动人	质押股数 (股)	质押开始 日期	质押到期 日	质权人	本次质 押占其 所持股 份比例	用途
连良桂	是	16, 000, 000	2018年11月30日	办理解除 质押登记 为止	大连银行股 份有限公司 天津分行	12. 45%	融资

2、股东股份累计质押情况

截止本公告日,连良桂先生持有本公司股份 128,536,103 股,占本公司总股本的 16.78%,本次质押 16,000,000 股,占本公司总股本的 2.09%,累计质押 128,490,000 股,占本公司总股本的 16.778%。

3、其他说明

上述股份质押是连良桂为其关联公司从金融机构获取借款提供的增信措施,在办理股份质押时,未约定质押股份的预警线、平仓线,若公司股价受二级市场不稳定因素影响下跌时,不触及质押股份的平仓风险。

三、备查文件

- 1、解除证券质押登记通知;
- 2、证券质押登记证明。

特此公告。

顺利办信息服务股份有限公司董事会

二〇一八年十二月四日

